

ГРАДОНАЧЕЛНИКУ ВАЉЕВА
ГОСПОДИНУ СТАНКУ ТЕРЗИЋУ

Поштовани,

Молим Вашу пажњу, мало времена као и разумевање за чињенице које ћу изнети:

Конзул Амбасаде Републике Србије у Вашингтону – господин Милан Варадиновић, упутио је на адресу градоначелника Ваљева, крајем 2011. године, писану похвалу на рачун рада запослених у Матичној служби наше управе. У пропратном акту је стајала напомена да је писмо исте садржине упућено на адресе Министарства спољних послова као и Министарства за државну управу и локалну самоуправу (копија у прилогу).

Пре два дана је, из истог конзулата (овај пут од службеника господина Милутина Нововића), у приватној кореспонденцији са подносиоцем захтева за упис чињеница о браку закљученом у Америци, стигло писмо у електронском облику у коме је речено следеће:

„Могу Вам рећи да су матичари у општини Ваљево најпрофесионалнија служба у нашој држави у погледу матичних књига и сарадње са нашим дипломатским представништвом у иностранству што је наш Амбасадор прошле године званично послао надлежном министарству у Влади Републике Србије и председнику општине Ваљево“ (копија у прилогу).

За моју потребу да Вам се обратим у народу постоји шала: „Кћери ко те хвали?“ али како прво писмо није изазвало никакве реакције руководећих структура, не бих желела да се ситуација понови.

Сматрам да моја служба ради веома тежак и одговоран посао (некада су матичари, због озбиљности и осетљивости посла који обављају полагали заклетву). Сви запослени у служби су у непосредном контакту са грађанима. Због економске и свих осталих криза у земљи а самим тим и све лошијег расположења наших странака, изложени смо непрекидном стресу.

Предлажем:

- Да будете поносни на своје матичаре који достојно и професионално репрезентују град на чијем се челу налазите.
- Да знајете могућности да запослене у овој служби, у складу са расположивим могућностима наградите и похвалите.
- Да личним залагањем помогнете да служба (након одаска колега у пензију) буде ојачана младим, вредним, образованим и отреситим људима.

Желим Вам добро здравље, личну срећу и успех у реализацији планираних активности.

Матичар, Нада Иванковић